

Генеральной ассамблеей ООН утвержден Международный день борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря.

Осенью 2003 года в городе Мерида (Мексика) была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Причиной появления этой Конвенции стала обеспокоенность мировой общественности ростом коррумпированности политических элит. Кстати, Мексика — одно из государств, где коррупция достигла огромных размеров. День 9 декабря следующего 2004 года был объявлен Международным днем борьбы с коррупцией. Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН закреплена просьба Управлению по наркотикам и преступности (UNODC) выступать в качестве секретариата Конференции государств-участников Конвенции. В силу Конвенция ООН вступила в конце 2005 года.

Цель – привлечение общественного внимания к проблеме коррупции во всем мире, предупреждение этого социального зла и борьба с ним.

К указанному дню прокуратурой прокуратурой города Симферополя ежегодно проводится комплекс информационно-просветительских мероприятий, направленных на пропаганду антикоррупционного поведения, в учреждениях образования и культуры как для учащихся, так и работников учреждений.

Так, для учащихся школ, лицеев, профессиональных училищ и колледжей организовано проведение викторин, брейн-рингов, дебатов на антикоррупционную тематику. Подведение итогов конкурса пройдет 08.12.2023 в прокуратуре города, где будут награждены победители.